

## **РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ**

Разова спеціалізована вчена рада Полтавського державного медичного університету Міністерства охорони здоров'я України, м. Полтава прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань **22 «Охорона здоров'я»** на підставі прилюдного захисту дисертації **«Клініко-експериментальне обґрунтування вибору методів вибілювання зубів та оцінка їх ефективності»** за спеціальністю **221 «Стоматологія»** "15" червня 2023 року.

**Дворник Анна Валентинівна**, 1994 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2017 році Українську медичну стоматологічну академію за спеціальністю «Стоматологія», аспірант очної (денної) форми навчання кафедри пропедевтики терапевтичної стоматології Полтавського державного медичного університету, МОЗ України, м. Полтава.

Дисертацію виконано в Полтавському державному медичному університеті Міністерства охорони здоров'я України, м. Полтава.

**Науковий керівник:** Доктор медичних наук, професор Ткаченко Ірина Михайлівна, завідувачка кафедри пропедевтики терапевтичної стоматології Полтавського державного медичного університету Міністерства охорони здоров'я України, м. Полтава.

Основні положення дисертаційної роботи висвітлено у 17 наукових працях, із яких: 6 статей, надрукованих у фахових виданнях, рекомендованих МОН України, 3 – у закордонних виданнях, що входить до наукометричної бази Scopus, 2 - у науковому виданні, що входить до наукометричної бази Web of Science, 3 – тези наукових конференцій, 1 монографія, 1 інформаційний лист, отримано 1 деклараційний патент України на корисну модель.

1. Clinical features of influence of different groups of bleaching agents in the

oral cavity at different periods after the end of the treatment / I. M. Tkachenko., A. V. Lemeshko., N. N. Brailko [et al.] // Світ медицини та біології. – 2021. – № 1 (75). – С. 157–162.

2. Дослідження хімічного складу емалі зубів при проведенні професійного вибілювання з використанням пероксиду карбаміду / А. В. Дворник, В. В. Коваленко, І. М. Ткаченко [та ін.] // Світ Медицини та Біології. – 2021.– № 1 (75). – С. 157–162.

3. Експериментальне дослідження хімічного складу емалі зубів при проведенні професійного вибілювання з використанням перекису водню / А. В. Дворник, І. М. Ткаченко, З. Ю. Назаренко, Л. І. Ляшенко // Актуальні проблеми сучасної медицини: Вісник Української медичної стоматологічної академії . – 2021. – Вип. 3, т. 21 (75). – С. 155–160.

4. Experimental study of changes in the chemical composition of tooth enamel when using hydrogen peroxide as the main chemical component in professional bleaching / A. V. Dvornyk, I. M. Tkachenko, O. A. Pysarenko [et al.] // Wiadomosci Lekarskie. – 2022. – T. 75, issue 7. – P. 1683–1687. DOI:10.36740/wlek202207114. PMID: 35962681.

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

**Ярова Світлана Павлівна** – доктор медичних наук, професор кафедри інтернатури лікарів-стоматологів Донецького національного медичного університету (офіційний опонент разової спеціалізованої вченої ради). Принципових зауважень щодо оформлення дисертації немає. В підрозділі 1.1. «Уявлення про дисколорити зубів, їхні види і поширеність» не представлені дані літератури про поширеність дисколоритів. В підрозділі 2.2. «Експериментальні методи дослідження» не вказано середовище зберігання зразків, а це важливо щодо впливу на хімічну структуру емалі. Дисертаційна робота Дворник А.В. має незначні стилістичні похибки, недоліки форматування, але зазначені зауваження



не є принциповими, мають суто технічний характер й рекомендаційне спрямування, тому вони не знижують наукової цінності даної дисертаційної роботи.

**Гасюк Петро Анатолійович** – доктор медичних наук, професор завідувач кафедри ортопедичної стоматології Тернопільського національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського (офіційний опонент разової спеціалізованої вченої ради). Суттєвих зауважень щодо оформлення та змісту дисертації немає. Є деякі зауваження щодо літературних даних, що на думку опонента є застарілими. Наприкінці розділу 4 дублюється інформація щодо публікацій за розділом з попередніх. Однак, вищезазначене не впливає на позитивну оцінку роботи в цілому.

**Каськова Людмила Федорівна** – доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри дитячої терапевтичної стоматології Полтавського державного медичного університету (офіційний рецензент разової спеціалізованої вченої ради). Суттєвих зауважень немає. Клінічні методи дослідження досить повно описані, хоча можна було б їх скоротити, оскільки вони добре відомі стоматологічному загалу, та зробити посилання на першоджерела. В розділах 3 та 4 результати дослідження, представлені в таблицях (3,4...; 4.1; 4,2...) та дублюються рисунками у вигляді графіків, які можна перенести в розділ «Аналіз результатів дослідження та їх обговорення». Однак, вищезазначене не впливає на позитивну оцінку роботи в цілому.

**Шешукова Ольга Вікторівна** – доктор медичних наук, професор завідувачка кафедри дитячої стоматології Полтавського державного медичного університету (офіційний рецензент разової спеціалізованої вченої ради).

Суттєвих зауважень немає. У огляді літератури є деякі редакційні неточності, декілька стилістичних помилок, що не зменшує його цінності.

**Марченко Алла Володимирівна** – доктор медичних наук, доцент кафедри терапевтичної стоматології Полтавського державного медичного університету,

директор інституту в складі закладу вищої освіти навчально-наукового інституту післядипломної освіти Полтавського державного медичного університету. Зауважень немає.

**Король Дмитро Михайлович** – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри пропедевтики ортопедичної стоматології Полтавського державного медичного університету. Зауважень немає.

Результати відкритого голосування: "За" – "5" членів ради,  
"Проти" – немає,  
«Утримались» - немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Дворник Анні Валентинівні** ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 221 «Стоматологія».

Голова разової спеціалізованої  
вченої ради



Віра КУРОЄДОВА